

POZVÁNKA



pracovní porada

# NA TÉMA NOVINKY V MĚSTSKÉ A AKTIVNÍ MOBILITĚ

**21. května 2021**

09:00 – 11:30

**REGISTRACE:**

**Přístup na videoporadu** bude rozeslán registrovaným účastníkům nejpozději do  
12. května 2021

## RÁMCOVÝ PROGRAM

Čas	Shrnutí posledních novinek
9:00 - 9:30	Spolek dostal jedinečnou možnost prezentovat Českou republiku na <b>mezinárodním summitu Panevropského programu pro dopravu, zdraví a životní prostředí (THE PEP), ve Vídni ve dnech 10. – 21. května 2021.</b> Formou krátkých videospotů byly prezentovány vybraná témata městské mobility, ať už jde o vazbu na dopravu, zdraví nebo životní prostředí. V rámci summitu se konalo <b>5. setkání ministrů, a to ve dnech 17. do 18. května 2021.</b> Byl podepsán dokument na podporu cyklistické dopravy a cykloturistiky. Co to znamená pro Česko?
9:30 - 10:00	<p><b>Aktivní mobilita a výzva 10.000 kroků</b></p> <p>Cílem akce je motivovat veřejnost k chůzi jako základní lidské aktivitě při pohybu ve městě, ale i mimo ně. Snaží se vrátit nejpřirozenější lidský pohyb zpět do našich životů, ať už za účelem dopravy nebo trávení volného času.</p> <p>Shrňme si závěry dubnové výzvy a nastíníme si možnosti spolupráce pro podzimní výzvu spojenou s Evropským týdnem mobility.</p> <p>Více: <a href="https://www.desettisickroku.cz/">https://www.desettisickroku.cz/</a></p>
10:00 - 10:30	<p><b>První reálná CykloVize 2030, aneb o jednotné dopravní síti pro cyklisty</b></p> <p>Tak jak existuje výhledová dálniční, či železniční síť, tak stejnou budou mít i cyklisté. Cílem je vytvořit první mapovou aplikaci svého druhu v České republice, dopravní síť komunikací pro cyklisty. Příklad pracovní online verze: <a href="http://cyklo.machovsky.cz/">http://cyklo.machovsky.cz/</a>. (bude nahrazena stránkou <a href="http://www.cyklomesta.cz">www.cyklomesta.cz</a> ). Tato mapová aplikace každou cyklotrasu rozloží na malé „dílky“. Bude to navázané na polyline cyklistické komunikace. A po některých nebude vedena cyklotrasa.</p> <p>Cílem je postupně posoudit stávající vedení cyklotras a navrhnout výhledové řešení. Cílem je představit vizi vedení dopravní sítě pro cyklisty pro celé území ČR s vazbou na opatření vládní Koncepce městské a aktivní mobility.</p> <p>Cílem je představit vizi vedení dopravní sítě pro cyklisty pro celé území ČR, řekněme pro rok 2030. Na této celkové dopravní síti jsou (budou) vyznačeny cyklotrasy, s rozdělením na evropské dálkové, regionální a místní cyklotrasy. Mapová aplikace bude propojená s jednotlivými projekty s předpokládanými náklady.</p>

<b>10:30</b> -	<b>Znovuzrozená Cena Víta Brandy</b>
<b>11:00</b>	<p>Do soutěže lze přihlásit dopravní a inženýrské stavby, resp. opatření pro dopravní i volnočasové účely, a dále pak veřejná prostranství (parky, náměstí, návsí), kterými jsou též řešeny udržitelné druhy dopravy, zejména pěší a cyklistická doprava. Důležitým kritériem hodnocení realizované stavby (nebo souboru staveb) bude vyváženost mezi kvalitně a koncepčně zrealizovaným záměrem, který ponese prvky krajinného či městského kontextu, kvalitního architektonického řešení, a přitom bude uživatelsky (funkčně) komfortní a zároveň bezpečný pro všechny uživatele.</p> <p>a) Soutěžící chtějí pořadatelé jednak seznámit nejširší odbornou i laickou veřejnost s úrovní stavitelství v ohledu k udržitelné dopravě, ale také napomoci výměně zkušeností, praktických a funkčních příkladů. Současně tak vzniká i databáze zajímavých a inspirativních řešení.</p> <p>b) Soutěž je určena pro stavby a opatření realizované na území ČR a SR bez ohledu na místo registrace realizátorských či autorských subjektů.</p> <p>c) Do soutěže mohou být přihlášena stavební díla ze všech kategorií dopravních staveb a veřejného prostranství, která byla uvedena do provozu nebo zkolaudovaná v období <b>od 1. 1. 2014 do 15. 08. 2021</b>.</p>
<b>11:00</b> -	<b>Co nás čeká?</b>
<b>11:30</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Červen – páteční pracovní jízda členů Rady Olomouckého kraje po Moravské stezce v návaznosti na vytvoření jednotné dopravní sítě pro cyklisty (pro zájemce ve čtvrtek bude realizována pracovní porada na dané téma)</li> <li>• <a href="#">8. - 9. září 2021. Silniční konference 2021</a>. Zde budeme mít blok o městské mobilitě a bude představena spolupráce s Českou silniční společností, sekci SAMDI na webovém portále Akademie městské mobility (<a href="https://www.akademiemobility.cz/">https://www.akademiemobility.cz/</a>)</li> <li>• 16. – 22. 9. Evropský týden mobility</li> <li>• Camp Praha – vyhlášení Ceny Víta Brandy</li> <li>• <a href="#">1. 10. - 3. 10. 2021, For Bikes</a>, prezentace spolku formou Parkletu a konferencí</li> </ul>